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JIerkue, Ho XEeCTKne MIUKPOMETPSI C U3MEPUTESbHBIMY HAKOHEYHUKaMKU. OuH Habop ;H{ 001

(Ne 00140101) cocTOMT M3 4 CMEHHbBIX HAKOHEYHUKOB C MPUPALLIEHNEM [IUHBI 25 MM.
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00111901 0+ 100 6 3

00111902 100+ 200 7 45

00111903 200+ 300 8 7 0 /

00111904 300+ 400 9 9

00111905 400 + 500 10 9 1)

00111906 500 + 600 11 9 ] _>J £1.5mm

00111907 600 + 700 12 10

00111908 700 = 800 13 12 |4 o

00111909 800 = 900 14 12

00111910 900 + 1000 15 16 PN —

00111911 1000 = 1100 16 16 U A .

00111912 1100 = 1200 17 17

00111913 1200 + 1300 18 17 T = com

00111914 1300 = 1400 19 17

00111915 1400 = 1500 20 18
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Ungukatop yacoBoro tuna 4ia MUKpomeTpos AB @ ow e
MoXeT UCnob30BaTbCst BMECTO CMEHHBIX HAKOHEYHUKOB /1151 MUKPOMETPOB Cepin AB. Dot wa n1£o w,
06neryaeT HaxoxaeHne KyNbMIHaLUOHHOM TO4KW. 0BECNEYNBABT NOCTOSHHOE N3MEPU- it e
TeNbHOE yeunue. MocTaBnseTcs B KAYECTBE CTAaHAAPTHOrO aKceccyapa ¢ MAKPOMETpamu mgjg%gzyfpggagng
cepun ABY. YI3MEPEHWiA B ABYX HAMPABNIEHHSIX.
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